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ATA DA 7ª(Sétima) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (Segundo) PERIODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Cinco de Novembro do ano de Dois Mil e Dezenove, às 
dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 
Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 
sessão ordinária deliberativa para apreciação dos Projetos 
de Lei do Legislativo e do Executivo, e Apresentação das 
indicações dos Vereadores, invocando a Proteção de Deus, o 
Presidente Antonio Correia Araújo declarou aberta a sessão 
com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Ribeiro 
Araújo, Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves 
Gomes, Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis 
Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, 
Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor Oliveira 
Martins. Justificando-se a ausência do Vereador Francisco 
Horácio Neto. Em seguida são entoados os hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu que 
o secretário fizesse a leitura das matérias em puta e que 
desse a ata da sessão anterior como lida, após a leitura das 
matérias abriu-se o Primeiro Expediente, tendo como primeiro 
orador o Sr. DR. DAVI BENEVIDES – Representante da 
Procuradoria do Município que iniciou sua fala 
cumprimentando a todos os presentes, e na sequencia fez uma 
explanação a cerca dos Projetos do Poder Executivo onde deu 
maiores informações sobre a aplicação dos mesmos no âmbito 
do município. O segundo orador foi o Vereador ANTONIO RIBEIRO 
ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente 
e aos demais edis, autoridades presentes a sessão, 
funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 
no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida fez 
comentários a respeito dos projetos em pauta e também sobre 
as ações realizadas no junco. Encerrado o primeiro expediente 
deu-se inicio ao intervalo para as comissões analisarem os 
projetos em pauta, após reunirem-se as comissões deram 
parecer favorável aos projetos em pauta seguindo todos para 
votação na ordem do dia. Abriu-se o Segundo Expediente, tendo 
como primeiro orador o Vereador CICERO VERAS DE BRITO, que 
iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, autoridades presentes a sessão, funcionários da casa 
e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, que iniciou seu pronunciamento 
saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 
presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
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comunicação, em seguida fez comentários sobre os projetos em 
pauta, e falou da situação das comunidades carnaubalenses 
que se encontram em área de divisa com outros municípios, 
neste sentido cobrou providencias das autoridades 
competentes. O terceiro orador foi o Vereador GENILSON MENDES 
DA SILVEIRA, que iniciou seu pronunciamento saudando o 
presidente e aos demais edis, autoridades presentes a sessão, 
funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 
no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida 
registrou seus votos de pesar pelo falecimento do Professor 
Tavares e se solidarizou com a família. E fez cobranças ao 
Executivo Municipal, em relação a diversos setores. O quarto 
orador foi o Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que 
iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, autoridades presentes a sessão, funcionários da casa 
e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida registrou seus votos de 
pesar pelo falecimento do Professor Tavares e se solidarizou 
com a família. Na sequencia fez comentários a respeito dos 
projetos em pauta, e falou sobre ações destinadas as 
comunidades as quais é representante. O quinto orador foi o 
Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, que iniciou seu pronunciamento 
saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 
presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
comunicação, em seguida registrou seus votos de pesar pelo 
falecimento do Professor Tavares e se solidarizou com a 
família. Na sequencia fez comentários sobre os projetos em 
pauta, dando o seu ponto de vista sobre cada um deles.  E 
fez cobranças ao Executivo Municipal no que se refere a 
prestação de diversos serviços a população. O sexto orador 
foi o Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que iniciou 
seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida registrou seus votos de 
pesar pelo falecimento do Professor Tavares e se solidarizou 
com a família. Na sequencia falou sobre questões relacionadas 
a situação dos recursos municipais e da sua aplicação, e 
também  fez comentários a respeito dos projetos em pauta. O 
sétimo orador foi o vereador FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 
GOMES, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente 
e aos demais edis, autoridades presentes a sessão, 
funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 
no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida 
registrou seus votos de pesar pelo falecimento do Professor 
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Tavares e se solidarizou com a família.  Na sequencia fez 
comentários a respeito dos projetos em pauta e fez 
reinvindicações ao Executivo Municipal, no que se refere a 
prestação de alguns serviços à população. O oitavo orador 
foi o Presidente ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que iniciou seu 
pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida registrou seus votos de 
pesar pelo falecimento do Professor Tavares e se solidarizou 
com a família. Na sequencia fez comentários sobre os projetos 
em pauta, dando o seu ponto de vista sobre cada um deles. E 
falou sobre ações destinadas as comunidades as quais é 
representante.  Com o fim da parte de oratória foi Aberta a 
Ordem do Dia onde foram votados os seguintes projetos: 
PROJETO DE LEI DE Nº 06/2019 do Poder Legislativo Municipal 
DETERMINA QUE OS PAIS DE CRIANÇAS EM IDADE DE VACINAÇÃO, OU 
SEUS RESPONSÁVEIS, APRESENTEM NO ATO DA MATRICULA, EM 
ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PUBLICO OU PRIVADO, A CADERNETA 
DE SAÚDE DA CRIANÇA CONTENDO O REGISTRO DA APLICAÇÃO DAS 
VACINAS OBRIGATÓRIAS A SUA IDADE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS 
PROJETO DE LEI DE Nº 07/2019 do Poder Legislativo Municipal 
Denomina EURICO DE ASSIS BRITO, uma rua do Bairro Junco neste 
Município. PROJETO DE LEI DE Nº 21/2019 do Poder Executivo 
Municipal - Dispõe sobre a criação do Regimento disciplinar 
da Guarda Civil Municipal de Carnaubal-Ceará e das outras 
providencias. PROJETO DE LEI DE Nº 22/2019 do Poder Executivo 
Municipal - Institui a Carteira de identificação Funcional 
dos Guardas Civis Municipais e Agentes de Trânsito do 
Município de Carnaubal na forma que indica, e da outras 
providências. PROJETO DE LEI DE Nº 23/2019 do Poder Executivo 
Municipal - Dispõe sobre a criação do Bairro Junco, na cidade 
de Carnaubal e dá outras providencias. Colocados em votação 
obtiveram todos 9 (nove votos a favor ) e 0 (nenhum voto 
contra). E não havendo mais nada a tratar o Presidente 
Antonio Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos os 
Vereadores para a próxima sessão ordinária marcada para o 
dia 19 de Novembro de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco 
Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e 
assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos 
os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 
05 de Novembro de 2019.    

 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 

 
Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  

CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 
 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 


